

ROMANIA
JUDEȚUL VASLUI
COMUNA BĂCANI
- PRIMAR -

DISPOZIȚIA Nr. 186

privind ~~stabilirea~~, ~~suspendare~~, ~~reluare~~, ~~modificarea~~, ~~incetarea~~, ~~alocației de~~
~~susținere pentru familia~~

d-lui/nei VASILIU IONEL

cu domiciliul în comuna Băcani, județul Vaslui având în vedere:

- Cererea d-lui/nei VASILIU IONEL

înregistrată la numărul 524 din data de 23.01.2019 prin solicită
acordarea alocației pentru susținerea familiei, faptul că familia are în componență
1 copii;

- referatul compartimentului de asistență socială, ancheta socială și actele
doveditoare privind componența familiei și veniturile acesteia;

- prevederile Legii 277 din 2010 pentru susținerea familiei;

- în temeiul prevederilor art. 63 alin. (1) lit. "d" și alin. (5)) lit. "c", art. 68 alin.
(1) și a prevederilor art. 115 alin. (1), lit. „s” din Legea 215/2001 privind administrația
publică locală, republicată, OUG nr 65 / 2014

STOICA VASILE , PRIMAR AL COMUNEI BĂCANI, JUD. VASLUI

DISPUN:

Art. 1 – Începând cu luna 01.01.2019 - 30.04.2019 se stabilește, se ~~suspenda~~, se ~~reea~~, se
~~modifica~~, încetează dreptul la alocație de susținere pentru familia d-lui/nei
VASILIU IONEL CNP 174082837-0030 cu domiciliul în
comuna Băcani, județul Vaslui, în cuantum de 82 lei lunar.

Se acorda restantele de plata pe lunile _____

Art. 2 – Copiii care se încadrează în prevederile Legii 277 / 2010 sunt
următorii:

- | | |
|---------------------------|--------------------------|
| 1. <u>VASILIU MIHAELA</u> | CNP <u>6020110375473</u> |
| 2. _____ | CNP _____ |
| 3. _____ | CNP _____ |
| 4. _____ | CNP _____ |
| 5. _____ | CNP _____ |
| 6. _____ | CNP _____ |

Motivul, ~~suspendării~~, ~~modificării~~, ~~incetării~~, ~~reluării~~: Nu a declarat venitul
în perioada ianuarie, februarie, martie, aprilie
2019.

Art 3 Dispozitia se poate ataca pe calea contenciosului administrativ sau dupa caz instantei
judecatoresti competente potrivit legii de catre persoana nemultumita in termen de 30 de zile
de la data emiterii.

Art. 4 – Câte un exemplar din prezenta se va comunica solicitantului și Direcției de
Muncă, Solidaritate Socială și Familie Vaslui.

Art. 5 – Cu aducerea la îndeplinire a prezentei dispoziții se desemnează secretarul
comunei Băcani, județul Vaslui.



Băcani 08 MAI 2019

AVIZAT PENTRU LEGALITATE

Secretar comuna Băcani

BANCEANU ALINA